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Computer programming



slael 548,58 5 1.-Y-¥

STl s 0,5 sola sl 5o e o o &g gl ole ce Dlawle ol g olagl 0,58 5 jslate 4

el malsd mly 5l SO el eslial Lwasbb=-2.4 4a=2.4

&b S ySlos
a b

floor (x) 2 -3 (olas] moes 12) Colpran SR Cooms 4y 523,50 5

fix(x) 2 -2 (e 208) Joo S &0 2,505

CE'__]_ (X} 3 _j WLQ._JMWMQHHUJ

round (x) 2 -2 ()5 23)) 338 [0 PS00 ) Caom o 0,53 5




round gt

:J,.!L;a_ﬂs'qQpbm):j.u:@&ubquﬂ&_;&)ﬁqb:‘#‘Ffajijl_,)_,:‘w:d1;1

A=round(35.3) = A=35 A=round(35.6) = A=36
A=round(-35.3) = A=-35 A=round(-35.6) = A=-36

tloor ;4w

D gdealy holed LS sue s gj:;-n\f:_,.."2-@&ﬁﬁjﬁacﬁ1ﬁﬂ¥ﬁgcﬁuﬂgoaﬁaﬁcﬁjpad1
A=1loor(35.3) = A=35 A=1floor(35.6) = A=35
A= tloor(-35.3) = A=-36 A= floor(-35.6) = A=-36



ceil )giwd
Gl YU o 503,53 8 g ) 2d
s
A= ceil(35.3) = A=36 A=ceil(35.6) = A=36
A= ceil(-35.3) = A=-35 A=ceil(-35.6) = A=-35

fix J G
M;G‘ﬁub;m@”mqﬂ.:}m;u.:d”:..,.;;ﬁj)éﬂ
|
A=1ix(353) = A=35  A=fix(35.6) = A=35
A=fix(353) = A=-35  A=fix(-35.6) = A=-33



— 2.0
—1.75

—1.25

—0.5

0.5

1.25
175

2.5




TR é.gls.'f N-y-Y

Sy 6ol sl Il alss slls a5 el s )5 5 siailsl cwgiasl s L S MATLAB JJ53la

OlFse ek ol Jble ]y &lg cnl pled )5 G @Y il all e pwine 5 8 Alise il 1>

A s 25 0 LG L g ] dlse o ol gsiie sla Jlie glgil slilo o5 T cslie slosal 5l ool L
51 05 e MATLAB 38105 5 0550 ol J) 5 Jloo Olims 0505 [ 1 5,080 e

as a il g aads a0 a8 4 gblsy Lo slp e plidegree2dms (R) s dms2degrees (A) ()
gdeg2dms (B) &,san ale ol Sl glaasmas o aldl Wl o colainl WSe g g)lisl a0
e le e e w28, - G dms2deg (BR)
>> dmsZdegrees ([30 15 4217)
ans =
30.262
>> degreesZdms (30.262)

ans =
30 15 43.2



WS e ol I n Llais jge sue B SG vae jlolael &b pl primes (n) (Y
>> primes (10)
ans =

2 3 5 7

wlod oo dnle Iy n due Lo a5 009 (6005 &led 51 SO &b oplifactorial (n) (F

>> factorial(l0)

ans =
3628800

LS oo i [y D g @ dae 90 I plie adesgeis o 55 p &b cpliged (a, b) (F
>> gcd (25, 60)

ans =
5

23,5 e oolaiulb ga sue g0 S e pae 5SS Anwlre glp jo &b opl 5lilem(a, a) O

>> lcm (25, 60)



D3,5 o ool b ga due g0 I e Cpan (ST Awlxe slp 3 &b opl 5lilem(a, a) O

>3 lemé25,60)

s olasaly o8 asti s lls &S Sl Lo MATLAD Jila s o8 ales Suiss sl S8 a8l olilen asdl

8l Cewd Hhainyee ailes 4 les e
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F\\\\_ 0 50 180 270 360 30 60 45
sin 0 0 1 0 12 | vz | vz
cos 1 0 1 0 1 [ v | 2 | i)
tan 0 0 - 0 | v3a | W3 1
cotg == 0 - == 0 == V3 V(3/3) 1




sin (4913)
3 g0 dloa |y 4 415 S SIN 015 n 5 g2 (s &
tJle
A=sin(pi/2) =  A=1
asin ( y1\)

3 305 Sl |y liis &K ATC SIN O g5 on ) f2mwd ol dhw g



rJle

A=asin(-1) = A=-1.57 =  A=270
cos (4 313)
3 305 e ) 4515 £ COS Ul 5 oy wd o dloms &
rJle

A=cos(pi/2) = A=0

acos (i)
3 gad Clu 1 )lie ¢ AIC COS Ol g5 or ) 52> (2 dhom s 4
|-

A=acos(-1) = A=31415 = A=180



tan (4313)
3 gas Ol 1) 915 &S tAN O 5 0 ) gowd pl s 4
A=tan(pi/4) —= A=l
atan (yfad)
35 Ol 1y Hldie &S5 ATC tAN O 5 o 5 s> ol dow s &
+/3=1.732

A=atan(1.732) = A=105 = A=30
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save data jgiwd
Ay oo o> datamat L, WOTK space s sl sl e ples

>>gave data
si oo 3 tdatamat j3a,b .0 gls e i

>>gsave data a.b.c

load 9240

Sgad e By 5 eddied (g ke adST Sbe) s 5 018 o gmes ol jleslinal b
>> |oad data
S Gl il ]y polie il os S eslinul Cle@r ) gns 1 ST g ) s L



LG 31 yailss V-A-Y

Toad jaws g3 5l Hlad o wiged gl a5 3 10 dams e ailys Jais joe LB 3l Laesls fadles o
Se ol Laesls aled led e ol a3 ) Slocel Lol Laks 2040 L8 Sl 0 5 solall textread ..

=l ST e e als el ) oY sls ils o s 00 5 6 3 Toad e s gl esla il L Sl

Datal.txt

10.
30.
15.
33.

[ T R

15.
15.
138.
18.

e B L

20.
36.
20.
6.

=l = 0

b g olasl Ll Datal. txt

oyl g oo oS 0B A s Sle e 0 1) lraols plad g8 ce b3 jsiws ool L & jge o0l j0

=» A=load|('DataZ.txt")

L =
10.2000
30.1000
15.7000
33.9000

> A(Z2,3)

ans =
36.7000
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SIZE )giwd
oS o o3lial s e g e A S sl ) el i S

3 5 6 4
A=|1 3 -1 0| , B=size(d) = B=]3 4]
0 2 5 4

sl Sty A sl e sl L
B=size(A,1) = B=3

st Sy A e il O g sl 1
B=size(A,2) — B=4

Wbl S ) A Sle Jla 50 sme sl 1L
la,c]=size(A) = a=3 , c=4



